



# РАДУГА

В каждый дом!

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный

№ 52  
(1154)

28 июля  
2017 г.

12+

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

- Лето – пора ремонтов ....стр.2-3
- Региональное обозрение....стр 4
- Электронную подпись выдают в кадастровой палате.....стр 5
- За отопление будем платить только зимой.....стр.6
- Память сердца.....стр. 7

## С ДНЁМ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РОССИИ !



### Уважаемые военнослужащие и ветераны Военно-Морского флота!

**Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!**

Профессия военного моряка всегда почитаема в нашем Отечестве. Более трех веков военный флот надежно стоит на страже национальных интересов России. Походы, открытия, победы российского флота принесли немеркнущую славу нашей стране, сделали Россию великой морской державой.

Для Радужного этот замечательный праздник имеет большое значение. Ветераны ВМФ, вышедшие в отставку и прибывшие в наш город со своими семьями, внесли значительный и разносторонний вклад в его развитие. С появлением флотских семей большой и хорошей традицией стало и празднование Дня ВМФ России. Радужный является единственным в области городом, где ежегодно в этот день на флагштоке поднимается военно-морской флаг Российской Федерации.

Военный моряк – это гордое звание, День Военно-Морского Флота – большой праздник, когда все наши моряки отмечают этот день, а ветераны гордятся тем, что с честью выполнили свой долг защитника Отечества.

**От всей души желаем вам силы и доблести, здоровья и бодрости, удачи и везения! И пусть над всеми морями и океанами в этот день засияют праздничным салютом золотые звезды!**

Глава города ЗАТО г. Радужный  
А.В. КОЛГАШКИН.

Глава администрации ЗАТО г. Радужный, секретарь местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.А. НАЙДУХОВ.

### Уважаемые ветераны Военно-Морского флота, моряки, жители Радужного!

**Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Военно-морской флот – это главная сила военно-морского потенциала нашей страны, обеспечивающая интересы и безопасность морских рубежей. Благодаря мужеству и отваге наших моряков Россия по праву носит звание великой морской державы.

В Радужном этот праздник особенный, поскольку ваш город стал родным для 600 семей моряков, которые и после службы остаются активными, работают, принимают участие в общественной жизни, являются примером для подрастающего поколения.

В этот праздничный день примите искренние слова уважения и пожелания крепкого здоровья, оптимизма и успехов во всех добрых начинаниях! Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

С.А. ТУЧИН,  
депутат Законодательного  
Собрания Владимирской области.

### Уважаемые воины и ветераны Военно-морского флота страны, жители города Радужный!

**От имени федерального казенного предприятия «Государственный лазерный полигон «Радуга» и от себя лично поздравляю вас с Днём Военно-Морского флота России!**

В этот день мы отдаём дань уважения многим поколениям российских моряков. Благодаря их боевой выучке, доблести и отваге наше Отечество завоевало славу великой морской державы. Мощный и технически оснащенный военный флот страны, закаленный в суровой повседневной службе и опирающийся на рожденные в исторических битвах и сражениях крепкие традиции, и сегодня надежно стоит на страже национальных интересов, успешно выполняя сложные и ответственные задачи по защите суверенитета и целостности России, обеспечивая нерушимую безопасность морских границ государства.

**Крепкого здоровья, благополучия и большого человеческого счастья вам и вашим близким!**

В.Н. ЯЦЕНКО,  
Генеральный директор  
ФКП «ГЛП «Радуга» .

### ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА, посвящённая Дню ВМФ 30 июля, воскресенье

#### ОСТАНОВКА «МОРСКАЯ» 11.00

- праздничное построение колонн по флагам;  
- торжественный подъем флагов;  
- праздничное шествие ветеранов ВМФ и жителей города «Равнение на Флот!» по маршруту – Памятный камень остановка «Морская» - Городской парк.

#### ЭСТРАДНАЯ ПЛОЩАДКА В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ (по окончании шествия)

##### Митинг к Дню ВМФ:

- праздничные поздравления;  
- награждения ветеранов ВМФ в честь праздника военных моряков;  
- концертная программа «Музыкальная палуба».

#### ГОРОДСКОЙ ПАРК

С 10.00 - Работа аттракционов, праздничная торговля.

12.00 - Соревнования по волейболу.

#### ПЛОЩАДЬ У ФОНТАНА

21.00 - Уличный кинопоказ: м/ф «Три богатыря и Морской царь» (6+)

### ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 31.07.2017 г., 16.00

1. О даче согласия администрации ЗАТО г.Радужный на предоставление служебного жилого помещения. Докладывает А.Н. Стрешнева.

2. Об утверждении «Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов». Докладывает Л.В. Пугаев.

3. О внесении изменений в Положение об администрации закрытого административно-территориального образования город Радужный Владимирской области. Докладывает Л.В. Пугаев.

4. Разное.

ГЛАВА ГОРОДА

А.В. КОЛГАШКИН.

### ПОВЫШАЕМ ПРАВОВУЮ КУЛЬТУРУ

3 августа в 17.30  
в актовом зале  
здания администрации  
состоится

#### ЗАНЯТИЕ ПО ПОВЫШЕНИЮ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ НАСЕЛЕНИЯ.

Тема занятия: «Проведение разъяснительной беседы с жителями г. Радужный по противопожарной тематике, относящейся к группе риска. Правила пользования газовым оборудованием и системой вентиляции в МКД».

МКУ «ГКМХ» .

### ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
Найдухов С.А.	Глава администрации	8 августа с 16.00 до 18.00

Телефон для справок: 3-29-40.  
Приём проводится по адресу: I кв-л., д.№1,  
общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

### ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

1 августа в МБУК «Общедоступная библиотека» с 16.00  
до 18.00 бесплатные юридические консультации

для населения проводит:

**Макарова Елена Алексеевна**

ведущий специалист, юрист многопрофильного центра при администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

## РЕМОНТНАЯ КАМПАНИЯ В РАДУЖНОМ В САМОМ РАЗГАРЕ

Летнее время – время отдыха, каникул, отпусков для организаций, работающих в коммунальной сфере – самая горячая пора. Им, впрочем, в любое время года не до отдыха, но лето – самый ответственный период подготовки городской системы жизнеобеспечения к зиме. Многие радужане даже не представляют, сколько людей и организаций задействовано в работе по поддержанию комфортного и благополучного существования жителей города. И почти все они за редким исключением, несмотря на небольшие зарплаты, со всем старанием, честно и добросовестно работают для нас. Следует об этом помнить и, критикуя недостатки, что, безусловно, правильно, нужно ценить и с благодарностью относиться к тем, кто заботится о Радужном.

# ИДЁМ

Городские организации и предприятия, которые занимаются подготовкой города к зиме: МКУ «ГКМХ», МУП «ЖКХ», ЗАО «Радугаэнерго», ООО «Радугагорэнерго», МУП «ВКТС», МКУ «Дорожник», ООО «Строитель Плюс», ИП Евсеев, ООО «Золотые ворота», ИП Пивоварова, ООО ПК «Золотые ворота», ООО «Радугастрой». Также на территории города работают и сторонние организации, выигравшие конкурс на проведение работ.



*Сварочные работы в тепловой камере выполняет Дмитрий Сергеевич Липин.*

### Ремонт теплосетей ведёт ЗАО «Радугаэнерго»

С понедельника, 26 июня примерно на две недели в Радужном прекращена подача горячей воды в жилые дома. За это время необходимо выполнить большой объём ремонтных и профилактических работ.

Ещё в июне в соответствии с графиком были проведены испытания тепловых сетей на прочность и плотность. Испытания все теплосети выдержали.

В настоящее время ЗАО «Радугаэнерго» проводит ремонт тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения в 3 квартале.

Закончены ремонтные работы на наружных сетях холодного водоснабжения в районе СОШ №2. Осталось выполнить мероприятия по благоустройству участка, на котором шли ремонтные работы.



*Ремонт теплотрассы в 3 квартале.*



*Ведётся промывка коллектора.*

### Промывка колодцев - задача МУП «ВКТС»

Для качественной работы канализационного коллектора необходимо обеспечить надежное продвижение стоков по трубам, то есть улучшить их проходимость. Если 45 лет для города – это не такой большой срок, то для тех же канализационных коллекторов 15-20 лет службы – срок критический. Особенно, если нет возможности проводить качественную промывку. Раньше специалисты МУП «ВКТС» прикладывали неимоверные усилия для того, чтобы поддерживать в рабочем состоянии довольно протяжённую городскую сеть коллекторов (около 42 км). Во время аварийных ситуаций приходилось заказывать спецтехнику из других территорий. Теперь ситуация совсем другая. Приобретена специализированная техника – комбинированная машина КО-560 с илососным и каналопромывочным оборудованием, предназначенная для профи-

лактической санитарной очистки колодцев и трубопроводов городской ливневой канализации от ила, грунтовых наносов и других загрязнений, а также ликвидации в них аварийных засоров.

В настоящее время специалисты МУП «ВКТС» с помощью комбинированной машины гидродинамическим способом ведут промывку. Легкость и простота управления мобильной техникой позволяет справляться с очисткой трубопровода быстро и нет необходимости для проведения работ в колодцы спускаться людям.

На сегодняшний день в плане подготовки города к новому отопительному сезону 2017-2018 годов промыто более 3-х км ливневой канализации и более 2-х км хозяйствственно-бытовой канализации. К концу года планируется промыть около 10 км коллекторов.

### Благоустройством территории занимается МКУ «Дорожник»

Каждое лето в работах по благоустройству городской территории участвуют школьники. Работать летом – это не наказание, а судя по тому, какие очереди выстраиваются к работодателям – труд завидный и почётный.

В это лето трудовые ряды МКУ «Дорожник» пополнили пять человек. Ребята занимаются благоустройством территории, покраской и ремонтом малых игровых форм на детских и спортивных площадках, приводили в порядок газоны, вырубали кустарник.

Необходимым инвентарем сезонных ра-

ботников обеспечивает МКУ «Дорожник». За 2 месяца работы ребята успели благоустроить 23 малые детские и архитектурные формы. Поставили 5 урн для мусора, благоустроили 2/3 газонов, закрепленных за МКУ «Дорожник».

Отлично поработав летом на благо города, они за свой труд получат заработную плату. Для кого-то из ребят это первые в жизни заработанные своим трудом деньги.

Сезонные работы в летнее время – хороший воспитательный момент, ребята учатся

ценить свой труд и уважать чужой, тем самым показывая пример сверстникам. Ведь как говорится: «Труд кормит, а лень портит».

**НА ФОТО:** Покосом травы занимается работник подразделения «Благоустройство» МКУ «Дорожник» Иван Михайлович Исаев;

Сезонные рабочие: Сергей Колотушкин, Роман Еремеев, Александр Клеткин; Александр Шуралёв, Данила Гречухин, Вячеслав Арюткин.





цифра дня

1 146 648  
человек –

такова установленная областной избирательной комиссией численность избирателей, зарегистрированных на территории Владимирской области по состоянию на 1 июля 2017 года. Сверки избирательных списков проведены в процессе подготовки к предстоящим 10 сентября выборам в органы местного самоуправления. При этом, самая высокая численность избирателей зафиксирована во Владимире - 274328 человек, самая низкая в Муромском районе - 13072 человека.

#### ВСТРЕЧА С ПАТРИАРХОМ

В Патриарших покоях Грановитой палаты Московского Кремля состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Губернатором Светланой Орловой.

Она передала предстоятелю Русской православной церкви низкий поклон от всех верующих нашего региона. Рассказала Его Святейшеству о праздновании в Муроме юбилейного – десятого – Дня семьи, любви и верности. Также сообщила о строительстве в центре столицы Владимирской области храма в честь святого равноапостольного князя Владимира. Во время своего визита во Владимир в 2014 году Кирилл заложив в основание храма краеугольный камень. Патриарх и Губернатор обсудили результаты раскопок в «Патриарших садах» и судьбу Боголюбской иконы Божией Матери, которая сегодня восстанавливается реставраторами.

#### ВСЕ – НА ВЫБОРЫ 10 СЕНТЯБРЯ

Напомним, всего в единый день голосования во Владимирской области пройдут 34 избирательные кампании по выборам в органы местного самоуправления. Предстоит избрать около 200 депутатов местных советов и главу города Гусь-Хрустальный.

Будущие кандидаты продолжают уведомлять организующие выборы комиссии о своем участии в предстоящей кампании. Ряд политических организаций определяются со своими кандидатами. Например, по данным праймериз, который для своих кандидатов на должность главы города Гусь-Хрустальный провело региональное отделение «Единой России», на этот пост партия выдвигает 39-летнего Алексея Соколова.

#### БЕРЕЖЛИВЫЕ ПОЛИКЛИНИКИ

В рамках программы Минздрава России во Владимирской области начинается реализация проекта «Бережливая поликлиника».

В него вошли детская городская поликлиника №1 Владимира, городская поликлиника №1 Владимира и Городовецкая центральная районная больница. Проект позволит сделать труд регистратур и медработников более рациональным за счет улучшения медицинской логистики, сокращения времени пациентов в очередях и ненужных хождений по кабинетам. Потоки пациентов будут разделены в зависимости от целей визита в медучреждения, для удобства установят навигационные указатели.

#### НА КУРОРТ - БЕСПЛАТНО

Около 2 тысяч владимирцев бесплатно – за счёт бюджета – отдохнут в этом году на курортах Словения и Краснодарского края. Это члены малообеспеченных и многодетных семей, почти половина из них – дети.

Например, за прошедшие летние месяцы в Словении уже побывали более 900 владимирцев, в том числе более 500 детей. Все они получили возможность семейного отдыха и оздоровления, а также развития и реализации своих творческих способностей в условиях лучших здравниц Республики Словения – «Терме Чатеж» (г.Чатеж), и «Жустерна» (г.Копер).



avo.ru,  
informvladimir.ru

# РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

## ТРЕТЬЕ ЛЕТО «ТЕРРИТОРИИ СМЫСЛОВ»

Третий год подряд летом во Владимирской области проходят молодежные смены Всероссийского образовательного форума «Территория смыслов на Клязьме». В этом году в них примут участие более семи тысяч молодых россиян со всех регионов страны. Перед ними выступают, делятся опытом, отвечают на любые вопросы ведущие эксперты страны, ее главные политики, журналисты, члены Правительства РФ, представители бизнеса, банковского сектора, общественных организаций.

#### РЕГИОН – ДЛЯ БИЗНЕСА

В панельной дискуссии на очередной смене, где собрались 1000 молодых специалистов в сфере экономики и бизнеса, приняла участие и Губернатор Светлана Орлова.

Она обсудила с молодёжью тему «Государство как платформа для развития бизнеса. Региональные точки роста», ответила на самые острые вопросы форумчан.

Роль предпринимательства в развитии Владимирской области, по мнению Губернатора, сегодня необычайно важна. Ведь за счёт налогов от регионального бизнеса формируется основная часть доходов областного бюджета. Почти каждый пятый рубль бюджета области – это налоги предприятий малого и среднего бизнеса. Именно здесь кроется гарант развития региона, выполнения его социальных обязательств перед населением, рост зарплат учителей, врачей, работников культуры и других «бюджетников». Власть Владимирской области активно «включает» возможности, открывающиеся для бизнеса благодаря государственной поддержке, подчеркнула Светлана Орлова.

«Благодаря такому подходу у нашей области нет спада инвестиций, нет бюджетных долгов, областной бюджет сбалансирован по доходам и расходам. Регион, один из немногих в России, не имеет бюджетного дефицита. Рост промышленного производства в 2016 году составил 103,5%, на 10,6% вырос экспорт. В 2017 году эти тенденции роста сохраняются. В регионе созданы и активно действуют 7 центров импортозамещения», – отметила Светлана Орлова.

Говоря о мерах региональной государственной поддержки бизнеса, Губернатор подчеркнула: «Руководство области заинтересовано в продвижении продукции своего региона, потому что чем более широкие рынки займут наши предприниматели, тем больше будут поступления в бюджет. Поэтому любой человек, представляющий бизнес, для власти – это партнёр. Мы поддерживают и будем поддерживать бизнес не на словах, а на деле. Власть открыта к диалогу с предпринимателями, и бизнес должен чувствовать себя свободно».

Особо она остановилась на роли молодёжи и значимости межрегионального сотрудничества в развитии предпринимательства. «Считаю, что без участия молодёжи мы не должны принимать ни одного решения», – подчеркнула Светлана Орлова.

Напутствуя молодых специалистов в сфере экономики и бизнеса, глава 33-го региона отметила важность общения на таких площадках представителей государственной власти и предпринимательского сообщества. Губернатор пригласила участников форума «Территория смыслов на Клязьме» на предстоящий в 2018 году во Владимирской области VI Межрегиональный экономический форум. Выразила уверенность, что если на прошешдем в мае этого года V экономическом форуме было представлено 23 страны, то стран-участниц будущего форума станет ещё больше.

В ходе панельной дискуссии участвовавшие в разговоре владимирские предприниматели поделились опытом развития бизнеса с опорой на различные формы государственной поддержки, реализуемые в регионе, в виде помощи, оказываемой их проектам в сфере обучения, консультирования, субсидирования, кредитования, получения грантов, открытия новых рынков и продвижения их продукции на межрегиональном уровне.

При этом участники дискуссии активно задавали десятки вопросов Губернатору и молодым владимирским бизнесменам в ходе живого и непосредственного общения.

#### ФАТЬЯНОВСКИЙ ПРАЗДНИК

В Вязниках состоялся 44-й Всероссийский Фатьяновский праздник поэзии и песни. В мероприятиях принял участие первый заместитель Губернатора Владимирской области Лидия Смолина, руководители органов и структурных подразделений областной и районной администраций, Законодательного Собрания, многочисленные гости и земляки прославленного поэта.

Всего в этот день мероприятия посетили более 15 тысяч вязниковцев и гостей города. Фестивальный «марафон» длился всю неделю и включил в себя множество культурных и спортивных мероприятий. В их числе – конкурс хорового искусства «Июльское разноцветье», конкурс «Вязниковская сударыня-2017», программы «Вязниковские поэтические вечера», «В гостях у купцов вязниковских», фольклорный праздник «Вязниковский разгуляй», легкоатлетический пробег памяти Алексея Фатьянова.

По решению Губернатора Светланы Орловой к юбилейному концерту 2018 года ведётся благоустройство территории, прилегающей к городскому центру культуры и отдыха «Спутник». Строители подготовили место под будущий розарий, выкладывают бруски, монтиру-

ют светодиодные фонари, кованые арт-объекты, включая четыре «музыкальные» и шесть «литературных» скамеек. Одно из таких украшений – скамейка с нотами – уже успела стать местной достопримечательностью. А в будущем по программе моногородов Вязники получит транш от Правительства РФ на создание в городе патриотического парка. Ведь Вязники – родина 25 героев Советского Союза.

В день праздника по традиции вокруг центра «Спутник» работала выставка-ярмарка «Город мастеров». Свою продукцию представили знаменитые мстёрские вышивальщицы и мастера лаковой миниатюры, молодые умельцы из местного технико-экономического колледжа, резчики по дереву, гончары, кружевницы и производители сувениров.

В праздничном концерте на «Фатьяновской полянке» приняли участие деятели искусств не только из Владимирской области (были представлены Владимир, Вязники, Гусь-Хрустальный, Ковров, Муром и Сузdal), но также из Москвы, Санкт-Петербурга и Петрозаводска. Зрители увидели киноролик о том, как любят и исполняют фатьяновские песни в Запорожье и в Астане.

Торжественную церемонию праздника вели известная телеведущая Фекла Толстая и народный артист РСФСР Сергей Шакуров. Открывая концерт, первый

#### НКО СОЗДАЮТ БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

Первый заместитель руководителя Администрации Президента России Сергей Кириенко тоже побывал на «Территории смыслов». Он встретился с участниками смены, в которую вошли молодые руководители НКО, правозащитных и добровольческих организаций.

Губернатор Светлана Орлова провела для высокого гостя экскурсию по территории форума. Он побывал в шатре инфраструктуры, где располагается оперативно-диспетчерская служба форума, осмотрел палатки, в которых живут форумчане, познакомился с системами организации питания и бытового обслуживания «Территории смыслов».

На действующей в экскурсионном шатре выставке социально-экономического и туристического потенциала Владимирской области Светлана Орлова представила гостю экспозиции департаментов инвестиций и внешнеэкономической деятельности, сельского хозяйства и продовольствия, комитета по молодежной политике областной администрации, Корпорации развития области, Владимирского государственного университета, Владимиро-Сузdalского музея-заповедника, органов местного самоуправления и представителей ремесленничества.

Сергей Кириенко ознакомился с инновационной продукцией, которую выпускают ведущие предприятия 33-го региона. В частности, с уникальными лекарствами от российского лидера в области биотехнологических разработок и производства АО «ГЕНЕРИУМ». Продукцией АО «РМ Нанотех» (Мембраниум), специализирующееся на разработке и производстве наноструктурированных мембранных и рулонных фильтрующих элементов на их основе для очистки воды. Его внимание привлекли и стенды ФКП «ГЛП «Радуга» - предприятия, ориентированного на создание, производство и испытание лазерных систем. А также - АО «КЭМЗ», специализирующееся, в том числе, на выпуске машин гражданского профиля, среди которых популярные у молодежи сигвеи, гироколеса и электровелосипеды.

Отдельная экспозиция шатра посвящена городу-курорту «Доброград», ставшему успешным примером частно-государственного партнёрства, в результате которого создан новый городской формат, где вся инфраструктура и среда нацелены на повышение качества жизни.

После знакомства с выставкой Кириенко провёл встречу с представителями региональных комитетов подготовки XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, который состоится в октябре этого года в Сочи, куда съедутся молодые люди из 183 стран мира. Он сообщил, что на фестивале будут присутствовать 10 тысяч российских и 10 тысяч иностранных делегатов, как это и было заявлено ранее. В их числе окажутся и 100 участников из 33-го региона.

Первый заместитель руководителя Администрации Президента также выступил перед участниками форума, ответил на их вопросы. Речь шла о мерах поддержки молодёжи, о проблемах трудоустройства молодых специалистов, а также о проблемах, с которыми сталкиваются некоммерческие организации. Он подчеркнул, что именно от развития некоммерческих организаций во многом будет зависеть, насколько успешным станет будущее России. «Самое главное богатство в будущем – не земля, не здания и сооружения, не технологии и природные ресурсы, а люди. Убежден, что в будущем, которое нас ждет, конкурентоспособность будет определяться не только материальной базой, сколько качеством человеческого капитала. А конкурентоспособность страны – скоростью адаптации – насколько быстро люди смогут приспособиться к изменениям. У России хорошие конкурентные возможности», – считает Сергей Кириенко.

Он уверен, что сила России и в том, что страна состоит из представителей разных национальностей и культур, которые сохранили самобытность и уважение к традициям разных народов. За счёт этого идёт активное взаимообогащение культур, движение страны вперёд. «Будущее не случается, а проектируется, оно сначала рождается в головах людей, таких, как вы. А как тот или иной проект будет реализован, зависит от того, сколько людей в него поверят, – считает Кириенко. – Будущее надо делать самим, а если просто жить и ждать, то окажешься в чужом проекте». Он также отметил, что именно проекты НКО отвечают принципам, в которые верят люди, потому что в некоммерческие организации приходит не из-за денег, а чтобы реализовать социально значимую идею.

В настоящее время отношение государства к НКО меняется, приходит понимание их значимости, именно поэтому финансирование некоммерческих организаций путем выделения грантов за последние годы увеличилось почти в два раза. В 2012 году на поддержку НКО выделялся 1 млрд. рублей, в прошлом году – 4 млрд. А в этом – уже 7 млрд. рублей.

#### СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Как сообщил областной департамент здравоохранения, до конца этого года ремонтные работы - за счет средств Фонда ОМС - завершатся в Вязниковской, Курловской, Городовецкой, Камешковской, Собинской, Кольчугинской и Меленковской районных больницах.

В каждом медицинском учреждении запланирован отдельный фронт работ. В зависимости от проекта ремонт затронет холлы поликлиник, зоны регистрации и ожидания приема, поручни и другие объекты.

Так, в поликлинике поселка Ставрово будет не только проведен ремонт мест общего пользования, но и построен пандус. В Кольчугине отремонтируют регистратуру, в Меленках – входную группу и коридоры поликлиники. А в Вязниках ремонт преобразит поликлинику №1, также пройдет ремонт входной группы детской поликлиники Центральной районной больницы.

«Отремонтированные входные группы поликлиник создадут более комфортные условия для пациентов, а также повысят доступность медицинских учреждений для маломобильных групп населения» - отмечают в департаменте.



К ДНЮ ВМФ

## АДМИРАЛ КУЗНЕЦОВ возглавил флот в 36 лет

В 2017 году ему бы исполнилось 113 лет

Знаменитый флотводец родился 24 июля 1904 года в деревне Медведки Вологодской губернии. Он мечтал стать моряком, и в 15-летнем возрасте, приписав себе два года, пошел добровольцем в Северо-Двинскую военную флотилию. А затем окончил Военно-морское училище в Петрограде и Военно-морскую академию – оба учебных заведения с отличием.



В 1938 году Кузнецov, вернувшись из охваченной гражданской войной Испании, где служил военно-морским атташе, стал командующим Тихоокеанского флота. Впервые в истории военно-морских сил России 36-летний капитан 1-го ранга возглавил флот. В 1939 году Кузнецов был назначен Народным комиссаром ВМФ СССР, став самым молодым наркомом в советском правительстве.

### Не потеряли ни одного корабля в начале войны

Благодаря тому, что по его распоряжению 19 июня 1941 года на флотах западного направления была объявлена готовность №2, а в 2 часа 40 минут 22 июня флоты перешли на высшую степень готовности, во время первой атаки немцев не был потерян ни один корабль, ни одна береговая батарея, ни один самолет ВМФ. В июне 1941 года корабли Черноморского флота атаковали румынский порт Констанца, где находились запасы топлива для немецких войск, а в августе по инициативе Кузнецова силами морской авиации Балтийского флота были нанесены десять бомбовых ударов по Берлину.

Всю войну Кузнецов был главкомом ВМФ и членом Ставки Верховного Главнокомандования. В мае 1944-го он первый в Советском Союзе получил звание адмирала флота. Под его руководством несколько одновременных морских десантов Тихоокеанского флота от Сахалина до Порт-Артура полностью разгромили японские части. В сентябре 1945 года ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

### Посмертно восстановлен в звании

В 1947-м в результате конфликта со Сталиным Кузнецов был снят с должности главкома ВМФ, а в 1948-м по надуманному обвинению предан суду, понижен в звании до контр-адмирала и отправлен во Владивосток заместителем Главкома войск Дальнего Востока, но после смерти главы страны восстановлен в звании. После прихода к власти Хрущева он снова попадает в опалу. По настоянию Жукова Кузнецов был снят с должности, понижен в звании до вице-адмирала и отправлен в отставку без права работы во флоте.

В отставке занимался литературной и переводческой деятельностью, умер 6 декабря 1974 года. В 1988 году Кузнецов был посмертно восстановлен в звании «Адмирал Флота СССР». Его имя носит авианесущий крейсер «Адмирал Кузнецов», входящий в состав Северного флота, в его честь названы улицы, площади, школы и морские училища. В 2010 году в центре Архангельска был установлен памятник в виде бронзовой четырехметровой фигуры адмирала.

**Подготовила Е. Романенкова,  
по материалам из открытых источников.**

## ЗА ДОСТУПНОЙ И НАДЕЖНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ ОБРАЩАЙТЕСЬ В КАДАСТРОВУЮ ПАЛАТУ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Развитие бесконтактных информационных технологий идет с огромной скоростью, в нашу жизнь прочно вошли интернет, сотовая связь, банковские карты. Правительство Российской Федерации активно поддерживает и развивает электронный документооборот. Укороченные сроки, возможность подать заявку в любое удобное время, отсутствие очередей, независимость от человеческого фактора, защищенность документов, возможность отслеживать ход оказания услуги, в ряде случаев снижение стоимости, - вот неполный список преимуществ получения государственных услуг в электронном виде.

Усиленная квалифицированная электронная подпись, полученная в Кадастровой палате, надежно защищена от подделок и создается с использованием криптографических средств, подтвержденных ФСБ РФ. Гарантом подлинности выступает корневой сертификат головного удостоверяющего центра Минкомсвязи.

Кроме того, стоимость создания и выдачи ЭП в электронном виде составляет 700 рублей, что значительно ниже сложившейся на рынке конъюнктуры цен.

## Служить России предназначено

Российский и Советский флот имеют славную и богатую историю, кставшую национальным достоянием нашей страны – великой морской державы, берега которой омывают 12 морей и три океана. Созданный Петром I военный флот прошёл трудный, но славный путь, снискав любовь и уважение нашего народа.

Флот страны пережил пять реформаций – все они были неимоверно тяжелыми и болезненными как для флота, так и для государства в целом.

Российские и советские моряки преодолели все трудности, стали символом мужества, стойкости, преданности призыва. На крутых поворотах в судьбе страны военный флот всегда стоял на страже интересов Родины и нашего народа.

Российское государство родилось и стало одним из ведущих в Европе, а потом и мира благодаря военному флоту. Сподвижник Петра I, государственный и церковный деятель, писатель Ф. Прокофьевич отмечал: «Негоже жить у моря и не иметь флота. Морской флот полезен государству». Российские мореплаватели во главе с Дежнёвым открыли Берингов пролив, а военные моряки – шестой континент, Антарктиду. Первый в мире самолёт и первое радио изобрели наши военные моряки. Первый в мире космонавт Юрий Гагарин был морским лётчиком. Моря и океаны с давних пор являлись ареной соперничества и вооруженной борьбы, что повлекло создание особой системы вооружения и военно-морских сил для борьбы на море.

Военные моряки в разные годы мужественно сражались со шведами, турками, французами, японцами, немцами, проявили массовый героизм в Крымской,

Русско-японской, Первой Мировой и Гражданской войнах. В годы Великой Отечественной войны советские моряки воевали на всех фронтах, участвовали в защите многих городов – Таллина, Ленинграда, Одессы, Севастополя, Керчи, Новороссийска, Мурманска. Сражались под Москвой, в Сталинграде, участвовали в штурме фашистского логова – Берлина.

Выполняя союзнические обязательства перед США и Англией, Советский Союз через три месяца после капитуляции Германии вступил в войну с Японией. С 9 августа по 2 сентября 1945 года вместе с сухопутными войсками Тихоокеанский флот и Амурская флотилия провели блестящую операцию по освобождению от японских милитаристов Южного Сахалина, Курильских островов, ряда портов Кореи и Китая. В операции по подготовке документов для акта о безоговорочной капитуляции Японии непосредственное участие принимала парламентёр, военный переводчик с японского и английского языков, радужанка капитан Снегирёва Татьяна Александровна, награждённая за эту работу Орденом Отечественной войны I степени.

В своём поздравлении в связи с празднованием Дня Военно-Морского флота СССР в июле 1945 года Верховный Главнокомандующий И.В. Сталин сказал: «Боевая деятельность советских моряков отличалась беззаветной стойкостью и мужеством. Моряки подводных лодок, надводных кораблей, морские лётчики, артиллеристы и пехотинцы восприняли и развили всё ценное вековых традиций русского флота. На Балтийском, Чёрном и Баренцевом морях, на Волге, Дунае и Днепре советские моряки за четыре года войны вписали новые страницы в книгу русской морской славы. Флот до конца выполнил свой долг перед Советской Родиной».

Современный флот России получает в свой состав надводные корабли и подводные лодки нового поколения, активно оснащается высокоточным ракетно-ядерным оружием большой мощности и дальности полёта, которое способно поразить цели в любой точке земного шара. В нынешней сложной обстановке в стране



и мире это важно и крайне необходимо. Учитывая, что 2/3 границ России проходит по морю, а значимость мирового океана и экономические связи будут возрастать, ибо в российских водах значительные запасы биологических ресурсов, и в прибрежных районах проживает более половины населения страны, роль флота в обеспечении безопасности морской деятельности важна как никогда.

Военно-морской флот – это гордость всей страны с боевыми традициями и геройической биографией. Этот праздник отмечают не только военные моряки, но и все те, кто гордится флотом, кто ценит его героическое прошлое и верит в его будущее, это дань чести и славы военным морякам всех поколений, их матерям и женам, их близким, выдержавшим боль разлуки и ожиданий.

День ВМФ – это память России о морской славе.

**Дорогие ветераны  
Военно-Морского флота,  
примите искренние  
поздравления с этим  
замечательным праздником!**

Пусть ваша тяжелейшая служба, составившая не один десяток лет, не останется незамеченной, потому что каждый из вас вкладывал огромные усилия для защиты нашей любимой Родины.

Вы и здесь, в мирной сухопутной гавани нашего замечательного города Радужного продолжаете славные традиции Военно-Морского флота, остаётесь образцом мужества и верности долгу, участвуя в большой и плодотворной общественной работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

**Наш морской военный флот –  
Это Родины оплот,  
Отмечает вся страна  
Сегодня праздник Нептуна.  
Спасибо вам, что бережёте  
Большой страны покой и сон!  
И всем, связавшим судьбы  
с флотом,  
От нас от всех - большой поклон!  
С праздником вас, с Днём Военно-  
Морского флота!**

**В.П. Жирнов,  
председатель городского  
совета ветеранов.**



Электронная  
подпись стала ре-  
альным заменителем обычной подписи - современной техно-  
логией, упрощающей нашу жизнь.

Чтобы получить сертификат электронной подписи, необходимо сформировать заявку на сайте Удостоверяющего центра <http://uc.kadastr.ru/>. После этого заявителю нужно будет только один раз обратиться в офис Кадастровой палаты, расположенный по адресу: г. Владимир, ул. Луначарского, 13 А, для удостоверения личности и подачи пакета документов.

После завершения всех необходимых процедур заявителю может скачать сертификат на сайте Удостоверяющего центра <https://uc.kadastr.ru/>, в скором времени планируется реализация возможности получать сертификат, записанный на токен - специальное устройство, внешне схожее с флешкой.

**Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»  
по Владимирской области.**



## ДЕЛА МОЛОДЫХ

## Выездное заседание совета молодых депутатов Владимирской области

18 июля наш город посетила делегация совета молодых депутатов при Законодательном Собрании Владимирской области. В Совете народных депутатов ЗАТО г. Радужного прошло выездное заседание комитета.

О деятельности молодежных советов на примере округа Муром и ЗАТО г. Радужный рассказали депутаты Александр Ширманов (о. Муром) и Александр Захаров (г. Радужный). С инициативой о формировании единого пакета документов для создания молодежных консультативных органов при органах местного самоуправления

выступил депутат СНД Судогодского района Роман Белкин, по мнению которого решение этого актуального вопроса поможет повысить качество работы создаваемых молодежных органов в городах и районах области. Депутат СНД ЗАТО г. Радужный Александр Захаров также предложил обсудить вопрос, связанный с выплатой по-



## ЖИЛЬЁ МОЁ

## ИЗМЕНЯЕТСЯ СПОСОБ ОПЛАТЫ ОТОПЛЕНИЯ

Уважаемые жители города!



С начала отопительного периода 2017/2018 годов на основании Постановления администрации области от 23.09.2016 № 855 изменяется способ оплаты отопления: произойдет переход от оплаты отопления равными долями в течение календарного года к оплате в течение отопительного периода.

Все многоквартирные дома города оснащены общедомовыми приборами учета, поэтому с начала отопительного периода осенью 2017 года начисление платы за отопление будет осуществляться следующим образом:

фактический объем теплоэнергии, затраченный на отопление дома, будет ежемесячно распределяться между жилыми (квартирами) и нежилыми помещениями дома согласно площади помещений и начисляться в полном объеме.

Плата за отопление ежемесячно будет разной, в зависимости от потребленного домом тепла, а при отключении отопления в теплое время года плата выставляться не будет.

В многоквартирных домах, оснащенных общедомовыми приборами, т.е. при возможности измерения фактического объема затраченной теплоэнергии на отопление, общая сумма, начисленная в течение года за отопление гражданам, однаакова при любом способе оплаты и равна стоимости фактически потребленной теплоэнергии на отопление.

При оплате в течение всего года итоговая сумма оплаты корректируется путем перерасчета за отопление (ежегодно в первом квартале следующего года).

Таким образом, при переходе к оплате в отопительный период перерасчета не потребуется, ежемесячно будет начислена плата за отопление, соответствующая фактическому потреблению тепла.

Информация по фактическому объему потребления теплоэнергии на отопление по каждому многоквартирному дому ежемесячно размещается на официальном сайте МУП «ЖКХ».

Обратите внимание, что до начала отопительного периода, т.е. до момента перехода на новый порядок оплаты сохраняется действующий порядок, т.е. плата за отопление будет начисляться из расчета оплаты равными долями в течение года. Перерасчет по итогам года предусмотрен в 1 квартале 2018 года.

Порядок оплаты отопления, способы оплаты, порядок перехода на другой способ оплаты предусмотрены действующим жилищным законодательством.

Управляющая организация МУП «ЖКХ».

## СПОРТ

## Радужане прошли «Богатырской тропой»



22 июля на набережной Оки в Муроме впервые прошли соревнования по функциональному многооборью «Богатырская Тропа», в которых приняли участие 13 команд.

В соревнованиях приняли участие и две команды из Радужного – «Варяг» (Дмитрий Дядицын, Дмитрий Храмиков, Николай Доцюк, Сергей Подольских) и «Викинги» (Николай Щергунов, Илья Носов, Александр Ильин, Сергей Логинов).

Соревнования такого типа начали быстро набирать популярность среди молодёжи и подрастающего поколения, потому что в них развивается функциональная и физическая выносливость, а самое главное командный дух! На дистанции 3,5 км сложность заключалась в том, что каждые 200 метров спортсмен делал одно из силовых упражнений (всего их 17!), а бежали по пересечённой местности и песку!

В итоге 1-е место заняли хозяева соревнований – команда «Молот» из Мурома. А две следующие ступени почётного пьедестала заняли радужане! С небольшим отрывом и разницей в 30 секунд второй пришла команда «Викинги». Команда «Варяг» – на 3-м месте.

Администрация ДЮСШ. Фото автора.

**НА ФОТО:**  
стоят - Николай Доцюк, Дмитрий Храмиков, Николай Щергунов, Сергей Логинов.  
сидят - Сергей Подольских, Дмитрий Дядицын, Илья Носов, Александр Ильин.

## ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

## О мошенниках, которые, якобы сотрудничая с МЧС, навязывают гражданам услуги за деньги

Уважаемые жители города Радужного!

Довольно часто стала появляться информация о действиях неизвестных лиц, которые, прикрываясь фразой о сотрудничестве с МЧС, предлагают жителям приобрести некие «чудо-приборы». Эти устройства якобы универсальны и способны просигнализировать обо всех опасных веществах в воздухе (природном и угарном газе, парах бензина, дыма и т.д.).

МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный Владимирской области сообщает, что эти неизвестные лица никоим образом не сотрудничают с МЧС и попросту являются мошенниками.

**МЧС России не осуществляет предпринимательскую деятельность. Сотрудники МЧС не взимают денежных средств с граждан.**

**К СВЕДЕНИЮ.** В марте-апре 2017 года по инициативе Главного управления МЧС России по Владимирской области в регионе осуществлялась акция по установке автономных пожарных извещателей. Установка производилась бесплатно и была ориентирована, прежде всего, на маломобильную группу граждан. При этом люди были предварительно предупреждены социальными работниками, а сама установка осуществлялась только с согласия граждан в присутствии и при участии сотрудников МЧС, социальных работников и собственно представителей организаций, ответственных за установку.

Главное управление МЧС России по Владимирской области призывает граждан отказываться от услуг неизвестных лиц, а если те говорят о «сотрудничестве с МЧС», представляются сотрудниками МЧС и навязывают какие-либо услуги за плату – просим сообщать о таких фактах в полицию (телефоны - «02», «102») и по телефону доверия Главного управления МЧС России по Владимирской области - 8 (4922) 39-99-99.



А.И. Праценко, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

## ВETERАНЫ «РАДУГИ»

## Чаплыгина Галина Михайловна

В мае этого года свой юбилей отмечала Чаплыгина Галина Михайловна – начальник бюро научного подразделения градообразующего предприятия.

Родилась Галина Михайловна в многодетной семье. Отец Михаил Фёдорович Лунев – фронтовик, прошел всю войну и вернулся домой со многими наградами, мать – Прасковья Егоровна работала в колхозе. После войны родители переехали в Казань, где и родился их четвертый ребенок – Галина. Годы были непростые, но жили весело. Вспоминается много курьезных случаев из детства, вот один из них: «В семье всегда была рыба, поскольку папа был замечательным рыбаком, большой улов сушил и хранил в сарае. И вот однажды, приходя вечером с работы, он увидел такую картину. Весь двор: и старые, и молодые, едят воблу, которую Галочка, как в магазине, продаёт в сарае на листики от деревьев (это были рубли) и стеклышики (это были копейки).»

Работать Галина Михайловна начала с 17 лет, пройдя путь от ученика регулировщика до экономиста на разных промышленных предприятиях Казани. А в декабре 1978 года, переехав в Радужный, поступила на работу в ОКБ «Радуга». И вот уже почти 40 лет она занимается вопросами экономической составляющей деятельности предприятия. Прекрасная теоретическая подготовка (она окончила Всеобщий заочный финансово-экономический институт, заочные отделения Владимирского политехнического института и Московского экономического института), опыт работы и личные деловые качества позволяют Галине Михайловне быстро, грамотно и эффективно решать все стоящие перед ней задачи, в том числе в части организации планирования,

учета и анализа на всех этапах проведения НИОКР и совершенствования уникальной стендовой базы предприятия. Не зря сослуживцы величивают ее главным экономистом на «четверке» (так называют старожилы одну из испытательных площадок лазерного полигона).

Трудовая деятельность Галины Михайловны неоднократно поощрялась руководством предприятия и администрацией ЗАТО г. Радужный, она имеет благодарности администрации Владимирской области и Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

Ежедневно она мастерски и как будто не-принужденно играет много ролей: мудрый руководитель, трепетная мать, заботливая сестра, любящая бабушка, верная подруга.

Примечательно, что с будущим мужем Александром Чаплыгиным судьба свела её еще в первом классе и крепко связала на всю совместную жизнь. Вместе они прошли по жизни «рука об руку», пережили всякие времена – как радостные, так и горькие дни, но были счастливы. Вырастили двоих сыновей. Старший Аркадий родился в Казани, закончил военную академию им. Петра Великого в г. Кубинка Московской области и сейчас служит во Владимира. Младший Максим родился уже в Радужном и пошел по стопам родителей, работает на градообразующем предприятии инженером-экономистом. Он счастливый, многодетный отец троих детей и любимых внуков Галины Михайловны.

Темп её жизни такой, что каждый день приходится успевать многое, она постоянно находится в движении и, кажется, не знает усталости. С удовольствием посещает мероприятия, выставки, театры, нянчится с вну-

чатами, ездит на любимую дачу... По жизни Галина Михайловна оптимист, и это помогает преодолевать жизненные перипетии. Несмотря ни на что, будь то болезни, душевые раны, она удивляет силой своего духа, любовью к жизни. Никому не откажет в помощи, всегда выслушает, даст совет.

Желааем Вам, Галина Михайловна, активного долголетия, дальнейших профессиональных успехов, воплощения в жизнь самых заветных планов, счастья в личной жизни и благополучия!

И в заключении хотелось бы привести строки «оды», которую коллеги подготовили специально к юбилею Галины Михайловны:

*Подобно женам декабристов  
За мужем едет из Казани в никуда,  
Лишь обладая даром оптимистов  
Поверить в будущее светлое смогла.  
Привыкнув к жизни городской,  
Среди лесов ей поначалу грустновато,  
Но не в характере Галины жить тоской –  
Она задором и энергией богата.  
Так постепенно для нее  
Места родными стали эти,  
Любимая работа и жилье,  
И внуки рядышком, и дети.  
На протяжении многих лет  
Своей стезе не изменила.  
Дорогой верной шла вперед  
И опыт нужный обретала.  
В профессии своей Галина – ас  
Даст, если нужно, мастер-класс,  
И острый ум, и энергичность  
Объединились в ней отлично.  
Вокруг нее кипит работа,  
В НИИКО огромная забота:  
Счета, контракты, договоры,*



*Еще звонки, переговоры.  
Вся экономика на ней.  
По всем вопросам бегут к ней.  
Открылся где-то недочет –  
Галина разом разберет.  
Она разрулит дело быстро,  
Причем уверенно и чисто,  
Комар здесь носа не подточит,  
И разгильдяйство не проскочит.  
А в час досуга не скучает,  
Ей жажда жизни помогает,  
Природный юмор, доброта  
Шагают рядышком всегда.  
От коллектива всей площадки  
Желает только ясных дней,  
Чтоб было все у Вас в порядке  
На протяжение жизни всей.*

ФКП «ГЛП «Радуга».

## КАНИКУЛЫ - 2017

## БУДЕМ ПОМНИТЬ ЛЕТО, ДРУЖБОЮ СОГРЕТОЕ

Детям совершенно необходимы новые, свежие впечатления после целого года учёбы в школе. В ЦВР «ЛАД» с 26 июня по 24 июля распахнул свои двери летний лагерь, который посещали 65 детей. Смена называлась «Юные экологи».

Летний лагерь - место интересного досуга, наполненного общением с друзьями, педагогами, которые понимают детей с полуслова и не ставят оценок, а с азартом участвуют вместе с ними в различных мероприятиях.

Лагерь начал работу, и наш центр превратился в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. Эта страна - детский оздоровительный лагерь «Дружба». Основными направлениями работы лагеря стали оздоровительная, познавательная и развлекательная виды деятельности: пребывание на свежем воздухе, проведение спортивных, культурно-массовых мероприятий, организация экскурсий, занятий по интересам.

В нашем лагере было четыре отряда: «Улыбка», «Эколята», «Дельфины», «Зеленый патруль». Работа сразу закипела, ведь право руководить отрядами было доверено талантливым, неповторимым и преданным своему делу педагогам, которые умело вели своих воспитанников по тропинкам доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности и веры в себя.

Был составлен план работы с учетом возраста детей. За всю смену в лагере прошло много мероприятий. Дети побывали в музеях, работающих на базе ЦВР «Лад» (воин-



ской славы, поискового отряда ВСК «Гром», «Русской избы», «Города Радужного»,), принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, путешествовали по «станциям», играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои маленькие рекорды, изучали правила дорожного движения. А какие замечательные концерты прошли на «Премии МУЗ TV», на конкурсах «Мисс

и Мистер лагеря», «Путешествие в сказку», на закрытии смены!

Каждый день ребята получали полноценное питание. Разнообразные и вкусные блюда готовили повара школы №2. Хочется выразить особую благодарность коллективу столовой. В рационе присутствовали фрукты, ароматные соки, салаты из свежих овощей.

Помощь в организации занятости детей в

текущие смены оказали городские учреждения: КЦ «Досуг», детская библиотека, ЦДМ, пожарная часть. Также в лагере прошли профилактические мероприятия. Представители отделения профилактики безнадзорности и правонарушений подростков провели викторину «Знаешь ли ты свои права?», сотрудники ГО и ЧС - викторину «Основы безопасного отдыха школьников в летние каникулы», инспектор по пропаганде БДД отделения ГИБДД М.А. Колгашкина - игру «Светофорный ринг», инспектор ПДН Л.Г. Ивлева предложила детям поучаствовать в интерактивной программе «Безопасное лето», начальник отдела по молодежной политике и вопросам демографии А.Н.Захаров рассказал о вреде табакокурения.

Благодаря общим усилиям начальника лагеря А.П. Ивлевой, педагога - организатора Е.Е. Никашовой, воспитателей Л.Н. Карповской, Л.Г. Кругловой, Н.Н. Киселевой, Н.Б. Бакулиной, И.А. Ивановой, И.В. Губской, К.А. Киселевой, И.В. Григорьевой и, конечно же, благодаря нашим талантливым и энергичным воспитанникам смена состоялась и прошла интересно. Одни рисовали, другие помогали в организации мероприятий. Занят был каждый время прошло быстро, и вот уже настало время расставания. Можно с полным правом сказать, что летняя смена в оздоровительном лагере была успешной и пошла ребятам на пользу.

Хочется поблагодарить всех работников лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант и душевную щедрость. Огромное всем спасибо! До новых встреч!

Е.Е. Никашова, педагог - организатор ЦВР «ЛАД».



## ПАМЯТЬ СЕРДЦА



**26 ИЮЛЯ ИСПОЛНИЛОСЬ БЫ 95 ЛЕТ УЧАСТИКУ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ВЛАДИМИРУ ВАСИЛЬЕВИЧУ ВОЛГИНУ**

Владимир Васильевич родом из села Лопухино Собинского района. Родился в многодетной крестьянской семье, у него было три брата. Перед войной он учился во Владимире на рабфаке и посещал аэроклуб, так как любил прыгать с парашютом.

В годы Великой Отечественной войны все братья Волгинов воевали на фронте, защищая свою Родину от фашистских захватчиков. Владимир Волгин

был призван в ряды Красной Армии вскоре после начала войны и, как имеющий опыт парашютных прыжков, зачислен в воздушно-десантную бригаду, которая в ноябре 1941 года десантировалась в тыл к немцам в районе г. Орла, чтобы оттянуть на себя часть вражеских войск, рвущихся к Москве. После ожесточённого ночного боя горстка уцелевших десантников была направлена в состав механизированной мотострелковой бригады. В.В. Волгин стал пулемётчиком. В должности командира отделения он сражался под Тулой, освобождал Орёл. Тяжело раненый в бою под Лицем, вернулся домой. Из четырёх братьев в живых остался один Владимир Васильевич. Двое из них погибли на полях сражений, один умер от ран вскоре после Победы.

После выздоровления Владимир Васильевич Волгин сначала работал председателем колхоза, а потом трудился на Коняевском заводе. Он окончил трудовой путь в ОКБ «Радуга». Вместе с супругой воспитал двух сыновей и dochь.

До 95-летней даты Владимир Васильевич не дожил всего несколько месяцев. Уважаемый ветеран был постоянным участником всех городских мероприятий военно-патриотической направленности, вносил весомый вклад в патриотическое воспитание молодого поколения. Владимир Васильевич прожил достойную жизнь. Он пользовался авторитетом в совете ветеранов, его ценили и любили. Светлая память о нём останется в наших сердцах.

**Администрация ЗАТО г. Радужный.  
совет ветеранов.**



**ВЛАДИСЛАВА ИВАНОВИЧА ЛЕПЁХИНА  
НЕТ С НАМИ УЖЕ 12 ЛЕТ**

Почётный житель города Радужного, генеральный директор ЗАО «Электрон» Владислав Иванович Лепёхин ушёл из жизни 29 июля 2005 года. Он прожил неполных 53 года, но успел очень много, оставив после себя яркий след.

Его энергия и целеустремлённость позволили ЗАО «Электрон», которым он руководил, всего за несколько лет выйти на мировой рынок, успешно конкурируя с иностранными предприятиями.

Еще раньше командой единомышленников во главе с В.И. Лепёхиным по заказу Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения имени Баранова была создана система имитации помех в бортовых системах летательных аппаратов, которая работает до сих пор и была отмечена серебряной медалью ВДНХ. Владислав Иванович написал более 20 научных трудов, является автором десяти изобретений.

В.И. Лепёхин был известным благотворителем и меценатом, помогал в реализации многих проектов. За обширную благотворительную деятельность он был удостоен диплома губернатора Владимирской области «Меценат года в области культуры». В 2006 году решением попечительского совета Международного благотворительного фонда «Меценат столетия» ЗАО «Электрон» было награждено «Золотой грамотой мецената» за выдающийся вклад в дело возрождения высоких идеалов духовности и милосердия, а его

создатель и руководитель удостоен Большой золотой медали ордена «Меценат» I степени «Честь и польза» с занесением имени в «Золотую книгу наций».

Решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области в 2006 году В.И. Лепёхину было присвоено звание «Почётный гражданин города Радужного». За многолетнюю плодотворную деятельность, способствующую развитию Российской Федерации, В.И. Лепёхин награжден высшим орденом общественного признания – удостоен звания «Почётный гражданин России». В соответствии с положением обувековении выдающихся деятелей XXI века, в Москве, в парке 850-летия Москвы на аллее «Созидателей Земли Российской» архитектурно-паркового комплекса «Добрый ангел мира» заложена памятная плита с именем кавалера ордена «Русь Державная» Лепёхина Владислава Ивановича.

Светлая память о Владиславе Ивановиче живёт в сердцах многих радужан. Редко какой городской праздник или мероприятие обходилось без его помощи и участия. Он редко стоял на трибунах, ещё реже выступал.

К нему часто обращались за помощью и он всегда с готовностью помогал: оплачивал лечение, помогал отдельным людям и общественным организациям, поддерживал талантливых людей.

Очень многие вспоминают его с благодарностью и огромным сожалением о краткости земного пути такого неординарного человека, Владислава Ивановича Лепёхина.

**Администрация ЗАТО г. Радужный.**

## МО МВД СООБЩАЕТ

**БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗОК ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ**

Проблемы, связанные с общественным транспортом, касаются каждого. Сегодня авария с участием общественного транспорта для нас – это уже привычная картина. Водители не соблюдают правила дорожного движения, превышают скорость, выезжают на встречную полосу. Часто во время движения водители не только собирают деньги за поезд, но и раздают билеты, отсчитывают сдачу, разговаривают по телефону, курят и т.д.

В час пик автобусы и маршрутные такси забиваются так, что в них ни сидеть, ни стоять невозможно. Особенно это заметно в летний период, когда много людей едет на дачи и водоёмы.

Сегодня, чтобы уменьшить количество ДТП с участием общественного транспорта, необходимо со всей ответственностью отнестись к системе управления пассажирскими перевозками. Компании-перевозчики должны соблюдать все нормы законодательства и нести полную меру ответственности за их нарушение, вплоть до уголовной.

**ПЕРЕВОЗКА ПАССАЖИРОВ**

Разрешается перевозить пассажиров в транспортном средстве, оборудованном местами для сидения в количестве, предусмотренному технической характеристикой, так, чтобы они не

мешали водителю управлять транспортным средством и не ограничивали обзорность, в соответствии с правилами перевозки.

Перевозка автобусом (микроавтобусом) организованной группы детей осуществляется при условии обязательного проведения инструктажа с детьми и сопровождающими о правилах безопасного поведения во время движения и действиях в случае возникновения аварийно опасных ситуаций или совершения дорожно-транспортного происшествия. При этом спереди и сзади автобуса (микроавтобуса) обязательно устанавливается опознавательный знак «Дети».

Водителю запрещается начинать движение до полного закрытия дверей и открывать их до остановки транспортного средства.

**ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ**

Мы много внимания уделяем правилам безопасного поведения пешеходов, водителей, пассажиров легкового транспорта, но забываем про пассажиров общественного транспорта. Кажется, что тут ничего трудного нет: зашел в автобус, сел и поехал, однако, и пассажирам необходимо соблюдать правила.

Опасность передвижения в общественном транспорте

связана, как правило, с резким торможением, к которому пассажиры всегда не готовы.

**Вот основные правила, которые должен соблюдать пассажир общественного транспорта:**

1) Ожидать общественный транспорт безопасно только на посадочной площадке, а если ее нет, то на тротуаре или обочине, но в любом случае – подальше от проезжей части дороги.

2) Вход в маршрутный транспорт можно осуществлять только после полной остановки транспортного средства.

3) Находясь в салоне общественного транспорта, необходимо крепко держаться за поручни.

4) Следует уступать места пожилым и больным людям – это правило не только вежливости, но и безопасности – ведь на резкое торможение им тяжелее среагировать и удержаться на ногах.

5) Запрещается отвлекать водителя от управления, а также открывать двери транспортного средства во время его движения.

6) К выходу следует подготовиться заранее, чтобы не пришлось спешить. Выходя из транспорта, торопиться также не следует. Особенно, если нужно перейти на другую сторону дороги. Необходимо четко усвоить: переходить проезжую часть можно только по пешеходному переходу.

**МО МВД по  
ЗАТО г. Радужный.**

**А КАКИЕ У ВАС ПРАВА?**

В соответствии с пунктом 12 статьи 25 Федерального закона от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», лица (граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства), постоянно или временно проживающие либо временно пребывающие на территории Российской Федерации, при отсутствии российского национального водительского удостоверения, допускаются к управлению транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при соблюдении ограничений, указанных в пункте 13 статьи 25 Федерального закона.

**В соответствии с требованиями пункта 13 указанной статьи Федерального закона, вступившими в силу с 01.06.2017 г., с указанной даты не будет допускаться управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанных с управлением транспортными средствами.**

**ГИБДД МО МВД России по  
ЗАТО г. Радужный.**

**Электронную версию  
газеты «Радуга-информ»  
читайте на**

[www.raduzhnyi-city.ru](http://www.raduzhnyi-city.ru)

**НАША АФИША**

**30 ИЮЛЯ**

**ЦДМ**

**Демонстрация  
анимационных фильмов**  
в 12.00 и 14.00.



**2 АВГУСТА**

**Площадь у фонтана**

**Концертная программа,  
посвященная  
Дню ВДВ.**

Начало в 18.00.



**ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА**

**28, 29 ИЮЛЯ**

**Работа парка аттракционов**  
С 9.00 до 20.00.

**Дискотека**  
С 20.00 до 23.00.

**ВНИМАНИЕ!  
Уважаемые члены ГСК-3!**

Напоминаем, что **31 июля 2017 г.** заканчивается срок оплаты паевого взноса за 2017 г. в размере 2500 руб. С 1 августа размер паевого взноса будет составлять 2700 руб.

на платной основе **Правление ГСК-3.**

Отпечатано 28.07.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Подпись в печать 27.07.2017 г.,  
по графику в 14.00, по факту - в 14.00.  
Заказ 44245. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.